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SESIÓN     ORDINARIA      DEL      GOBIERNO     AUTÓNOMO     DESCENTRALIZADO
MUNICIPAL DEL CANTÓN QUINSALOMA.

En el cantón Quinsaloma, provincia de Los Ríos, a los cinco días del mes de diciembre del año dos
mil diecinueve, a las diez horas, en la sala de sesiones del GAD Municipal,  con la presencia del Sr.
Freddy Buenaño Murillo, Alcalde de Quinsaloma,   los señores Concejales que integran el Concejo
Municípal, el Ab.  Carlos Espinoza Rosero, Procuador Síndico; quienes estuvieron presentes en la
sesión y actuando en calidad de Secretaria de la Municipalidad, la Ab. Gabriela Cedeño Zambrano,

y  en  amparo  de  lo  que  señala el  artículo  318  del  Código  Orgánico  de  Orgarizacíón  Territorial,
Autonomía y Descentralización (COOTAD)  se da inicio a la Sesión Ordinaria convocada para la

presente fecha. En este estado interviene; EL SEÑOR ALCALDE quien expresa: Buenos días con
todos  los  señores  concejales,  y  demás  presentes,  señorita  Secretaria  constate  el  quórum.-  La
Secretaria:  "Señor Alcalde,   señores concejales, Procurador Síndico, buenas taides.  Se procede a
constatar  el  quórum;  Concejales:  Sr.  Manolo  García,  presente;  Sr.  Edgar  Garófalo,  presente;  Sr.
Kerwín Tapia, presente; Sr. Darwin Urbano, presente; Sr. Luis Uribe, presente; señor Alcalde existe
el  quórum  necesario  para    instalar  la  sesión.-  SEÑOR  ALCALDE:  "El  orden  del  día  señorita
Secretaria".-La  Secretaria:  1.-Conocer y aprobar el acta anterior.  2.-Informe de las actividades
realizadas por el señor Alcalde y los señores concejales en el transcurso de la semana, 3.-Aprobar en
segundo y definitivo debate la Ordenanza del Presupuesto para el ejercicio económico del año 2020
del  GAD  Municipal  de  Quinsaloma.  SEÑOR  CONCEJAL  KERW"  TAPLA:  Buenos  días,
mociono aprobar el orden del día SEÑOR CONCEJAL DARW" URBANO: Apoyo la mocíón
presentada por mi  compañero  concejal  Kerwín  Tapia.  La  Secrctaria:  ``Se  somete  a votación  la
moción presentada por el señor concejal Kerwin Tapia".-

NOMBRES A FAVOR EN CONTRA BLANCO AUSENTE
Sr. Manolo fflcía.
Sr. Edgar Garofalo. /
Ing. Kerwin Tapia.
Sr. Darwin Urbano.
Msc. Luis Uribe.
Sr. Freddy Buenaño. /
La Secretaria manifiesta:  "Señor Alcalde, por UNANIMIDAD con  seís (6) votos a favor, queda
aprobado  el  orden  del  día".  PRlmR PUNTO.-  Conocer y  aprobar el  acta anterior.    SEÑOR
CONCEJAL EDGAR GAROFALO: Con el saludo cordial, mociono aprobar el acta anterior No
29.  SEÑOR CONCEJAL  MANOL0  GARCIA:  Apoyo  la  moción  de  mi  compañero  concejal
Edgar Garófalo. La Secretaria: "Se somete a votación la m¢ión presentada por el señor concejal
EdgarGarófalo".-
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NomREs A FAVOR EN cONTm BLANCO AUSENTE
Sr. Manolo Chrcía. /
Sr. Edgar Garofalo.
Ing. Kerrin Tapía.Sr.DarwinUrbano. //
Msc. Luis Uribe.
Sr. Freddy Buenaño. /
La  Secretaria manifiesta:  "Señor Alcalde, por UNANMDAD con seis (6) votos a favor, quedaaprobadaelactaNo29".SEGUNDOPUNTO:InfomedelasactividadesrealizadasporelseñorAlcaldeylosseñoresconcejaleseneltranscursodelasemana.SEÑORCONCEJALLUIS

URIBE : Buenos días con todos, seguimos avanzando compañeros con las actividades programadas,
espero que nuestro trabajo siga así, cada vez mejor para no deftaudar a nuestro pueblo Quinsalomeño
y  sigamos  apoyando  cada  gestión  que  se  realice  en  un  solo  puño,  muchas  gracías.   SEÑOR
CONCEJAL  KERWIN  TAPIA:  Buenos  días  con  todos,  nos  hemos  seguido  organizando  para
cumplir con los requeririentos de cada comunidad, ya estamos programando lo más prioritario de
cada sector para el próximo año arrancar con más fiierza y decirles compañeros que no desmayemos

que  ahora  se  viene  lo  mas  fiierte  pero  que  unidos  vamos  a  lograr  el  progreso  para  todos  los
Quinsalomeños, muchas gracias.  SEÑOR CONCEJAL EDGAR GAROFALO: Buenos días con
todos, es importante cada situación que se va realizando, en pro del cantón y decirles compañeros

que continuemos con el trabajo arduo para nuestra cíudad, siempre pensando en dar lo mejor de sí
para con el pueblo, muchas gracias. SEÑOR CONCEJAL DARWIN URBANO: Buenos días con
todos, felicítar a todos los compañeros por las acti.vidades rea]Ízadas en el transcurso de la semana,
también decirles que en estos meses se ha visto el trabajo que hemos realizado, y que el próximo año
será mucho mejor, todo en beneficio de nuestro cantón, sigamos trabajando juntos en un solo puño,
muchas   gracias.   SEÑOR   CONCEJAL   MANOL0   GARCIA:   Buenos   días   con   todos   los
compañeros y señor Alcalde, es impomnte destacar el trabajo que se ha venido realizando, y felicíto
a todos porque realmente nos hemos esforzado por lograr lo que hasta hoy se ha realízado, y decírles

que  debemos  continuar  así,  trabajando  unidos,  porque  solo  de  esa  foma  conseguiremos  de
Quinsaloma un cantón mejor, muchas gracias. SEÑOR ALCALDE: Buenos días con todos, quiero
felicitar a cada a uno de ustedes por el trabajo que han venido realízando, es satisfactorio ver su
compromíso y eso hace que la gente vea un concejo unido para conseguír las mejoras del cantón,
todoloqueustedespuedangestionarporelbiendenuestrocantón,tienenmitotalapoyoyrespaldo,
cuenten con ello, y también decírles que sigamos trabajando que el próximo año tenemos un nuevo

presupuesto, el cual  nos ayudará a realizar mejoras en nuestro cantón, muchas gracías.  TERCER
PUNTO: Aprobar en segundo y definitivo debate la Ordenaim del Presupuesto para el  ejercicio
económico  del  año  2020  del  GAD Municipal  de  Quinsaloma.  SEÑOR CONCEJAL  lmRWIN
TAPIA:  Mocíono  aprobar  en  segundo  y  definitivo  debate  la Ordenanza del  Presupuesto  para el
ejercicio  económíco  del  año  2020  del  GAD  Municipal  de  Quinsaloma.    SEÑOR  ALCALDE:
Apoyo la mocíón presentada por el concejal Kerwin Tapia. La Secretaria: "Se somete a votación la
moción presentada por el señor concejal Kerrin Tapia".-
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NomREs A FAVOR EN CONTFLA BLANCO AUSENTE
Sr. Manolo García. /
Sr. Edgar Garofalo. /
Ing. Kerwín Tapía. /
Sr. Darwin Urbano. /
Msc. Luis Uribe. /
Sr. Freddy Buenaño.

®

I.a  Secretaria  marifiesta:  "Señor  Alcalde,  por  UNANIMIDAD  con  seis  (6)  votos  a  favor,  el
concejo en pleno resuelve; "Aprobar en segundo y definitivo debate la Ordenanza del Presupuesto

para   el   ejercicio   económico   del   año   2020   del   GAD   Municipal   de   Quínsaloma."   SEÑOR
ALCALDE: Habiéndose tratado los tres puntos del orden del día, les agradezco a todos ustedes por
su presencia. Se deja constancia de la entrega del acta No. 29. Siendo las diez y cíncuenta minutos, y
no  habíendo  otro  punto  que  tratar,  el  señor  Freddy  Buenaño  Alcalde  de  Quínsa]oma,  da  por
teminada la Sesión.
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Oficiocircular-GADMQ-CMQ-031-2019

Quinsaloma, diciembre 12 del 2019.

HOJA DE ASISTENCIA DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GA.D. MUNICIPAL
DE QU"SALOMA A LA  SESIÓN ORD"ARIA DEL JUEVES  12 DE DICIEMBRE
DEL AÑ0 2019 A LAS loH00, EN LA SALA DE SESIONES DEL GAI) MUNICIPAL,
PARA TRATAR EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA:
1.-Conocer y aprobar el acta anterior.
2.-.Infome de `las actividades reaizadas por e-l señor Alcalde y `los señores concejales
en el transcurso de la semana.
3.-Recibír en comisión general al señor MBA. Edgar Puente Allan, quien va a exponer
una propuesta de implementación de un lnstituto Superior de Educacíón T®nolórica,
en este territorio.
4.- Aprobar en segundo y definitivo debate la Ordenanza de enadicación de la violencia
contra la mujer.
5.-Conocer y aprobar en primer debate la Ordenanza reformatoria a la ordenanza para

VICEALCALDE

Msc. Luis Uribe Estrada.
CONCEJAL

CONCEUAL
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